
 

         

            Tisztelt Támogatónk! 

 

Köszönjük a segítséget, Áldott Békés Karácsonyt és Boldog 

Új Évet kívánunk! 

 

Kilenc éve támogatjuk Richárd testvér Kongói missziós munkáját. Az Önök önzetlen 

adománya nélkül, ez nem volna lehetséges. Az elért eredmények magukért beszélnek:  

-idén elkészült a szemészeti kórház befogadó épülete, és már ott történik a gyógyító munka. 

Az alapítvány az építkezési anyagszükséglet és kézi munka díjához járult hozzá. 

-több missziót is támogattunk: a Kabindait, és a Mbuji-Mayi szürkehályog kampányt. 

-egy szállítmányt küldtünk ki Kongóba melynek tartalma: a Welux Magyarország Kft 

adományaként Welux fénycső ablakok, a Sasszemklinika adományaként szemüvegek, 

dioptriamérő, műszerasztal, réslámpa, továbbá egyéb adományok ill. vásárolt operációs 

fogyóeszközök. 

-az alapítvány által támogatott Simon Piérre Kosongo Builu eredményes államvizsga és 

diplomavédés után, már mint diplomás orvos folytathatja munkáját a COR szemcentrumban. 

Munkánk csepp a tengerben, ha a rászorultak hatalmas tömegét nézzük, viszont akihez eljut 

a segítség, annak új életet ad a visszaadott látás! 

Bízunk benne, hogy egyre többen állnak hasonló jó célok mellé támogató szándékkal, hogy a 

szenvedő embertársainkon segítsenek, így egy emberségesebb világban élhessünk. 

Richárd testvér köszönő sorai támogatóinak: 

 Tisztelt Jótevőink! 

Kicsi szemészeti egységünk életében a 2017-es év mérföldkövet jelent. Március végére 

elkészült az új kórház első épülete, és a működéshez feltétlen szükséges melléképület. Szűk 

körű megnyitó és költözködés után áprilistól már az új helyen működünk. Kicsit féltem, hátha 

kevesebb lesz a beteg, vajon mennyi időbe telik majd az átállás a régi helyről az újra, hiszen 

helyzetét tekintve, az új centrum kicsit excentrikus a régihez képest. Félelmem alaptalan 

volt, a betegek azonnal követtek minket és a hír, hogy új helyen működik a COR, azonnal 



elterjedt. Rengetegen gratuláltak, dicsérték a terveket, (köszönjük Nóri) dicsérték a 

kivitelezést, (köszönjük papa Gaby és Nóri) és a lehetőséget, hogy új, saját helyen legyünk! 

(köszönjük Alapítvány) 

Az idei évre visszanézve szembeötlő a nagy missziók hiánya, januárban voltunk Wikong-ban, 

és utána, a politikai instabilitás miatt, ami a Kasai megyét elérte, csak Mbuji- Mayban és 

Kabindában ténykedtünk. Sajnos e miatt, főleg a Sankuru megye szenvedett a legjobban. 

Nemrég innen, 700 km-ről jött gyalog egy vak beteg, Nyalala úr.  Januártól 6 hónapig magyar 

önkéntes erősítette a szemészeti gárdát Geiszelhardt Balázs doktor személyében, jelenléte 

sokat könnyített a terheimen, neki pedig örökre nagy kedve támadt a szemészet iránt. 

Statisztikai mutatóink 2017-re jók, több mint 1300 műtét és 16.000 betegvizsgálat… nagy 

munka, de ami nagyon jó, hogy egyre több mindent tudok az afrikaiakra bízni. A cél, hogy a 

munkát lassan teljesen átvegyék, még messze van, de haladunk! 

Rengeteg szál, melyek mind Magyarországról húzódnak, adnak erőt, lehetőséget a 

munkához, kedvet a folytatáshoz. Köszönöm mindezt nektek, mindazoknak, akiknek áldozata 

gyümölcseként mi itt, a Kasai megyében hatékonyan, magas színvonalú szemészeti 

tevékenységet végezhetünk, segítve a rászorulókon.  Hiszem, hogy van értelme harcolni, 

szenvedni egy igazságosabb, szebb világért. Ezekkel a gondolatokkal szeretnék kívánni 

békében és örömökben gazdag Új Esztendőt, áldott ünnepeket! 

 

Richárd testvér a Kasai megyéből, 2017 december 
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